公告编号:2022-031

证券代码: 832499 证券简称: 天海流体 主办券商: 申万宏源承销保荐

# 铜陵天海流体控制股份有限公司

## 关于对外投资公告之更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

铜陵天海流体控制股份有限公司(以下简称"公司")于 2022年11月23日在全国中小企业股份转让系统官网披露了《对外投资的公告》(以下简称"对外投资公告")。经事后审核发现,公司披露的对外投资公告的部分内容因计算错误需要更正,现更正如下:

### 更正前:

### (一) 基本情况

铜陵天海流体控制股份有限公司(以下简称:公司)因战略发展需要,拟与内蒙古万昇祥文化艺术发展有限责任公司、郝宇铎先生共同设立"内蒙古三强泵阀有限公司(以下简称:三强泵阀)",注册资本 5000 万元,其中公司认缴出资 2250 万元,占注册资本的 51.00%。

三强泵阀的公司名称、注册地址、经营范围等信息最终以当地市场监督管理局核准登记为准。具体投资协议暂未签署。

#### 现更正为:

#### (一) 基本情况

铜陵天海流体控制股份有限公司(以下简称:公司)因战略发展需要,拟与内蒙古万昇祥文化艺术发展有限责任公司、郝宇铎先生共同设立"内蒙古三强泵阀有限公司(以下简称:三强泵阀)",注册资本 5000 万元,其中公司认缴出资 2550 万元,占注册资本的 51.00%。

三强泵阀的公司名称、注册地址、经营范围等信息最终以当地市场监督管理局核准登记为准。具体投资协议暂未签署。

对外投资公告的其他内容保持不变。 公司对上述更正给投资者带来的不便深表歉意。 特此公告。

> 铜陵天海流体控制股份有限公司 董事会 2022 年 12 月 5 日